

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:05:24

Demonstrativo Anual para Fins de IR - AGNALDO NOGUEIRA RAMOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R Pq B - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
AGNALDO NO
R RUA RAIMU
TRAVESSA D
SAO DOMING
69190000 - M

Destinatário
AGNALDO NOGUEIRA RAMOS
R RUA RAIMUNDO DIAS DOS SANTOS 453
TRAVESSA DORICO
SAO DOMINGOS
69190000 - MAUES - AM

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 347.879.092-15 **Matrícula:** 281650

Nome: AGNALDO NOGUEIRA RAMOS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
AGNALDO NOGUEIRA RAMOS	1.033,94	1.244,65	2.278,59
EMANUELLE DA SILVA RAMOS	0,00	340,28	340,28
EZEQUIAS DA SILVA RAMOS	0,00	0,00	0,00
ISABELLE DA SILVA RAMOS	0,00	0,00	0,00
LUCIANA DA SILVA RAMOS	0,00	0,00	0,00
PEDRO GABRIEL DA SILVA RAVOS	0,00	0,00	0,00
Total	1.033,94	1.584,93	2.618,87

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar